Le guépier d’Europe

Description :

Le Guépier d'Europe est le seul
guépier présent en France et en
Suisse. Il mesure environ 28
centimetres et pese entre 45 et
80 grammes. Son ventre est bleu
vert, tout comme sa queue,
tandis que sa téte est jaune
surmontée d'une calotte brune.
Un masque noir recouvre son oeil

a liris écarlate. Le guépier

d'Europe est un oiseau migrateur

qui arrive dans nos régions au Nourriture :

mois d'avril et repart au mois d' Le guépier d’Europe est insectivore. Ils
aout pour l'Afrique. se nourrit donc d’'insectes (abeilles,

guépes, mouches), mais aussi des

Habitat : papillons et des sauterelles.
On trouve le guépier d’Europe dans

le Sud de l'Europe, en Afrique et dans
'Quest de l'Asie le long des berges
sablonneuses des rivieres ou les
graviéres. Les couples creusent une

galerie dans la terre pour que la

femelle y ponde ses oeufs.

Reproduction :

La maturité sexuelle du guépier d'Europe est
atteinte entre 1 et 2 ans, la durée de couvaison est
de 20 jours, et la femelle va pondre entre 4 et 10
aeufs blancs.

Prédateurs :

Le faucon, l’éperviers, la couleuvre, la martre, la fouine et le chat sont les

principaux prédateurs du guépier d’Europe. Il peut vivre environ 10 ans.
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Le guépier d’Europe

*Coche la bonne réponse. X

1. Quel est le genre de ce texte 7
C'est 'histoire d’un oiseau. [ ]
C'est un documentaire sur un oiseau. [ ]

C'est un bricolage pour confectionner un oiseau. | |

*Entoure la bonne réponse.

2. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte ?

Il y a 3 paragraphes. Il y a 5 paragraphes. Il y a 7 paragraphes.

*Souligne la bonne réponse.
3. Combien y a-t-il d'illustrations dans ce texte ?

Il 'y a 3 illustrations. Il'y a 4 illustrations. Il y a 5 illustrations.

*Ecris la bonne réponse en faisant une phrase.

4. Combien y a-t-il de mots dans le titre de ce texte ?

5. *Relie.
® de papillons

® de grenouilles
Le guépier d’Europe se nourrit ... @ A
® de guépes

@ d’abeilles

® de chats
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*Ecris _en faisant une phrase.

6. Quel est le poids d'un guépier d’Europe ?

7. *Entoure les bonnes réponses.
Qui sont les prédateurs du guépier d’Europe ?

les chats les faucons les crapauds les couleuvres les lapins

*Ecris.

8. Trouve un mot du texte qui veut dire la méme chose que les mots soulignés.

« Le guépier d’Europe se nourrit principalement d’insectes »

Le guépier d’Europe est

9. *Pour chaque phrase coche Xl 1a bonne case « Vrai » ou « Faux »

Vrai | Faux
Le guépier d’Europe peut vivre 10 ans. [] []
Le guépier d’Europe est un oiseau migrateur. [] []
Le guépier d’Europe creuse des trous pour faire son nid. [] []
Le guépier d’Europe est un oiseau qui se nourrit de graines. [] []
Le guépier d’Europe pond un seul oceuf. [] []
Le guépier d’Europe pond ses ccufs dans des galeries. [] []

*Ecris _en faisant une phrase.

10. Quelle est la couleur des ocsufs du guépier d’Europe ?
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